

牛活惠更好



郑州确诊第二例

人感染 H7N9 禽流感病例

患者:男,56岁,中原区市民

新华社郑州4月25日电 4月25日,据河南省卫生厅发布,河南郑州市新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

这也是我市确诊的第2例人感染H7N9 禽流感确诊病例。

截至目前,河南省共报告人感染H7N9 禽流感确诊病例4例,其中周口市的1名患 者已康复出院。 患者崔某,男,56岁,郑州市中原区市民。4月25日,省级专家组根据实验室检测结果和临床表现及流行病学调查,综合判定该患者为人感染H7N9禽流感确诊病例。目前,患者病情危重,正在郑州市内某医院接受治疗。

该病例的密切接触者共7人,均已采取 医学观察措施,未发现异常。

关注我市第二例人感染H7N9禽流感病例

患者入院前有七天发热史

无明显禽类接触史,居住楼道里经常悬挂鸟笼

昨日,省卫生厅对媒体通报,我省又新增一例人感染H7N9禽流感病例。 这也是我市第二例人感染H7N9禽流感病例。

患者崔某,56岁,家住郑州市中原区,目前病情危重,在郑大二附院隔离治疗。

4 患者家住中原区,入院前最高体温曾达到39.7℃

崔某家住中原区工人路某社区,自述于 4月17日出现发热症状,最高体温曾达到 39.7℃。

4月18日、19日,他先后到市中心医院和林山寨社区卫生服务中心诊治,症状无明显改善。

4月20日出现咳嗽、咳痰、咽痒等症状, 4月22日到郑大二附院就诊。 经CT影像学检查,发现双肺感染,双侧胸膜增厚;支原体、衣原体检测为阴性。

该院初步诊断为重症肺炎等,后入住该院呼吸科重症监护室治疗。

市疾控中心起初对标本的检测结果是 阴性,随后又送往省疾控中心再次检测,最 终检测报告呈阳性,确认感染H7N9禽流感 病毒。

R 患有高血压、冠心病等疾病,给救治带来很大难度

确诊之后,医院成立了救治领导组、医疗救治组,从呼吸科和重症监护室抽调有经验的医护人员参与救治,"我们医院本身就有包括我本人、呼吸科主任和ICU主任在

内的三名省级专家组成员"。

据悉,崔某有8年高血压史,6年脑梗和 冠心病史,30年的吸烟饮酒史,基础状况很 不好,这给治疗带来了很大的难度。

无明显禽类接触史,但其居住的楼道里经常悬挂鸟笼

郑州市卫生局提供的资料显示,患者居住条件为城市居民楼院,楼层为一楼,共二栋楼,且有唯一的通道——公用的走廊,走廊除通道外其余为封闭状态。

家属自述该走廊顶部经常悬挂七八个鸟 笼(包括鸽子和鸟),患者发病前1周该院有2家 散养家禽(鸡),后被社区委员会责令宰杀。 该患者基本每天一次去附近菜市场买菜,该菜市场目前无活禽交易,居住地周围1月内无死亡候鸟及野禽。

夏熙郑说,据患者及家属自述,发病前没有明显的禽类接触史,而且在国内发现 H7N9疫情之后,崔某在这方面特别注意, 与禽类及禽产品保持距离。

疾控部门对患者居住环境和污染区实施消杀

记者获悉,疾控部门对患者开展流行病学调查,目前确定其密切接触者7人,已采取医学观察措施。对患者就诊过程中接触的医护人员进行健康观察。对患者居住环境和污染区等开展消杀措施。

羊见店堂海报

指导中原区、金水区疾控部门对辖区内 密切接触者的追踪调查,落实好密切接触者 医学观察措施和体温测量报告工作,对林山 寨社区卫生服务中心病例诊疗区和郑州大 学第二附属医院病例诊疗区进行终末消毒。

我市首例禽流感患者检测结果转阴性

目前仍在接受积极治疗

4月25日,记者从河南省传染病医院(郑州市第六人民医院)了解到,经过一段时间精心规范的治疗,我省第三例、郑州市第一例人感染 H7N9 禽流感患者王某咽拭子 H7N9 核酸检测结果转为阴性,目前仍在该院接受积极治疗。

河南省传染病医院(郑州市第六人民 医院)重症医学科主任、主任医师杨跃杰

说,按照要求,医院会在近期对该患者进行第二次咽拭子H7N9核酸检测,并请省、市两级专家再次进行会诊,商讨下一步救治方案。

据该院医务部门介绍,患者目前病情平稳,下一步,医院会按照有关专家的意见,调整治疗方案,确保患者尽快康复。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 秦川 黄增 王璞

生活惠更好



详见店堂海报